



MEĐUNARODNA EDUKACIJA ULTRAZVUČNE DIJAGNOSTIKE I EVALUACIJE MIŠIĆNO - KOŠTANOG SUSTAVA

Organizator: Osteopatsko Terapeutska Asocijacija Srbije „OSTEAS“ u saradnji sa vodećom evropskom edukacijskom ustanovom ultrazvučne dijagnostike **Sonoskills**

Vrsta Edukacije : Osnove mišićno-koštane ultrazvučne dijagnostike

Program edukacije : 1. **deo** – Dijagnostička i evaluacijska procena ramena, lakta i šake (prikaz kosti, tetiva, mišića, ligamenata, nervnih struktura...)
2. **deo** – Dijagnostička i evaluacijska procena kuka, kolena i skočnog zgloba (prikaz kosti, tetiva, mišića, ligamenata, nervnih struktura...)

Trajanje edukacije: 6 dana (3 + 3 dana)

Termin održavanja: 1. **deo** – 1-3. juna 2018. god.
2. **deo** – 7-9. septembra 2018. god.

Mesto održavanja: Beograd, OSTEAS AKADEMIJA, Ljube Didića 21

Ciljana grupa: lekari i fizioterapeuti

Jezik: Engleski (obezbeđen simultani prevod)

Cijena : 1050 e (mogućnost plaćanja u više rata). Rezervacija po prijavi 100e obavezna.

Broj polaznika: 20

Radne grupe: 2-3 polaznika po UZV uređaju

Organizacija edukacije: 2x3 dana intenzivne edukacije u malim grupama + **e-learning** platforma sa detaljnim opisima anatomije, patologije i protokolima za sva skeniranja.

Sonoskills je Holandska renomirana edukacijska ustanova kojoj je osnovna delatnost edukacija i istraživanje na području ultrazvučne dijagnostike mišićno-koštanog sistema. Edukaciju vrši tim stručnjaka i specijalista iz područja mišićno-koštane dijagnostike.

Program edukacije uključuje:

- Pre početka edukacije svakom polazniku je omogućen pristup svim materijalima i video sadržaju koje će mu omogućiti pripremu i bolje razumijevanje edukacije. Pristupom na stranice Sonoskillsa otvara se mogućnost „e-learning-a“ s detaljnim video prikazima anatomije i protokolima za rad na svim segmentima mišićno-koštanog tkiva koje će se obrađivati.
- Na prvom delu edukacije (3 dana) obrađivaće se gornji ekstremiteti (rame, lakat i šaka)
- Na drugom dijelu edukacije (3 dana) obrađivaće se donji ekstremiteti (kuk, koleno i skočni zglob). Svaki polaznik po završenoj edukaciji dobiva međunarodni sertifikat Sonoskillsa.
- U cenu edukacije uključen je priručnik, osveženje (sok, kafa, čaj), voće, grickalice i catering za ručak.

Više o Sonoskillsu: www.sonoskills.com i <https://www.youtube.com/watch?v=hXoNTwjGa10>

Zbog velikog interesovanja molimo sve zainteresovane da se jave na sledeći kontakt:

Kontakt osoba: Jovan Rogić PT, Mob: +381 64 286 2000 e-mail: osteas.rs@gmail.com

ONLINE PRIJAVA NA: www.sonoskills.hr/prijava-na-edukaciju

U suradnji sa Medigala d.o.o. Beograd, Srbija